

вырезка из газеты

МОСКОВСКАЯ  
ПРАВДА

от 16 декабря

Москва

1973 г.

«Образцовому городу — образцовый театр». Какая работа ведется в этом направлении в театрах — Музыкальном имени К. С. Станиславского и Вл. И. Немировича-Данченко и в Драматическом имени А. С. Пушкина? Об этом шла речь на заседании постоянной комиссии по культуре Московского Совета.

В музыкальном театре поставлен тепло встреченный зрителями спектакль, — опера О. Тактакишвили «Три жизни», в которой рассказывается о славной революционной истории Грузии. Коллектив театра много внимания уделяет классике.

Ряд постановок на современную тему осуществил театр имени Пушкина.

Депутаты много внимания уделили нерешенным проблемам деятельности театральных коллективов.